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Calculer un produit (1)

Fichier CE1

Leçol 109

!ttl

,{ÔX.J.
i,

-6x,lt

c- 5 -*-------+r- 4---_+

b x e : ...6..,, 5.... * .....(... * .ft .;,.

6xe:...30.. *..2h..

bxe:..54.

6 x B :...ç...,.5..... * .....d... *'3.u
6xB:.b...*..:1.6.

6xB:,*8..

6 6

compétence : colculer un praduit (res deux rerrnes inférieurs à 10)

ffi Co*plète et calcule.

+-- g *____+

1._-- 5 ____-___-_+r_J _-_r

= Mr%:'. 
Wffi Complète et calcule.
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(_-...------- B _--__-r

h xB
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',3 xB,
tlti

4" 6*3 *I
3L*2k
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5 xB
llr

7xB:
7xB:
7xE:

9xB:
9x8:
?xB:
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Muttip[ier par un nombre
de dixaines, de centaines

campétence ; Multiplier par un nambre entier de dizaines ou de centaines

entier Fichier CI

Leçon 11

I
i

! Prénom

k)n":*':

$,,1t Calcule,
I

,

' 2 x 30:
l

, $x2A:
I

Y!;.1:;,,.'1,1,,

.l', 1,:,, r rr.di'.. Lomplete.\
:

4 X IUU :

: 3 x 200:

3x4a:;12Q..

7 'x zo :4.h.O.'.

2x300:
2x400:

Tt*t:t r:æ't::..z.t"int. 7 ,. ll0,

i :' 
n" 'ttt ": ? .:i: lI r",rit ,.--\r È,;.tii Un ZéfO 

i
i, :s: *,:x.):::;-^..^ -.. -- .. i
5x5o:..?..5".Q..

r"::'"--
, /'rt:.i t i:tr:'.\;.1.{:1. '} , :,OA i

I t)ftitàti:Ult:,;. .t.., t. I

l, 'ûrt'rs ûi^. t:e t'io,.2 zéros S
i a 4l*itr d* L. th

3xioo:.._38.o.

colorie de la même couleur re camion et sa remorque.
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ffi ffistâm€r L{m ærdræ

W ce grendeur

lilrl-'
1"------*TIi
t-::*--:-,"-i

compétence

Calcul mental

Prérequis oral

Réinvestissement ,

0ifférenciation

Estimer I'ordre de grandeur

d'un résultat par troncature.

Compléments à 100 d'une dizaine

entière. Dire :. tombien fautil
ajouter à 30 pour obtenir 100 ? ':
| élève écrit 70

40+20?50+30?

ll4ultrplier par un nombre entier

d€ dizaines de centaines

Consolidation : Photofiche 89 C.

*é**usyr*ns

Si.!'achàte ce
easque et ces
rollers, je vais
payer plus
da 10t €"

tr€@^w%v
Complète : 43+ 40 ; 26-20 : 40 +2O =..{.-Ô...

Léa va-t-elle dépenser plus ou moins de 100 € ? O plus ff moins

Léa a-t-elle raison ? C oui 'Q 
non

3* zm'*n*rmtrz*

Sans calculer le résultat de I'addition, colorie les étiquettes vraies.

I|13+15>50: i34+35>50 1 ;24+40<50

't Z+ + 52> 100 i

{"-""-*'- -"--- "^^--'"\\
156+76<rcO\----.,..-"-".^"- *-j

Colorie chaque papillon suivant ce code de couleurs.

200

i50

100

50

0

8.fu
ttr; wtr

72+45 34+42

-il\ry
82+95

ffi
84+31

@
18 +'14

,*Ç' *-*****l
W calcule. 

1r- I

. | 3 x 
-20 = ...6.Q... ,. L" jo = ..&gq.. i

-11
,;' I )?, ?o = F!ç i gx loo = 6.{trt f

* *____ " *:*__:____ __:__"*_*_*** _J
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Fcser et effectuer une
saustractian sans retenue (2) carcurmentar

jffi[] Prérequis oral

fféinvestissement

0ilférenciation

Poser et effectuer une s0ustracti0n

sans retenue de deux nombres de

3 chiffres.

Compléments à la centaine

supérieure. Dire :. Combien faut-il

ajouter à 285 pour obtenir 300 ? ' i

l'élè\/e écrit 15.

s-3? 1 -2?

[,lultiplier par un nombre entier

de dizaines, de centaines.

Remédiation: Photofiche g0 F.

Béeeuvr*ns

Pour calculer 346 - 132, Mélissa pose une soustraction. Complète.

c *Ftf

3

1

4

3

6

2

L 4 _k

. Je vérifie avec
le matériel.

Illffi,wffiæ#fl'

Calcule.

Z" Ao = .....8.o..

3 x 300 =..9.0o..
3 ",30 = ...$.n....

?"500 =.!p*n,
Ë " 50 =.[s.a..
4 x200 = S.ûr...

114 cR \L1t^bff


